

## С крыш домов начали сбрасывать снег

Посмотрите вверх - это очень важно. После снегопадов на крышах скопились сугробы снега. Это серьезная угроза жизни для обычного прохожего.

Для того чтобы избежать несчастных случаев, как это было, например, в одну из зим на улице Ленина в Иркутске, администрация города провела сегодня рейд по Правобережному району. Цель проверки - навести в городе порядок.

Угроза над головой. На крышах скопились тонны снега. Чистить кровли домов в Иркутске начали еще в четверг. Постановление об этом подписали в администрации города. Сейчас работа полным ходом идет в Правобережном районе. Сегодня там с проверкой побывали представители власти. Сбрасывают снег только с муниципальных домов, работы ведут 15 различных подрядчиков. Если жилые дома убирают городские власти, то предприятия собственными силами должны устраниć эту проблему. Документ с таким предписанием уже разослали всем адресатам. В противном случае нарушителям грозит наказание.

- Конкретно будут выявлены граждане несознательные. Которые не хотят проводить эти мероприятия. И будем их уже с прокуратурой понуждать. Ежедневно проводим объезды по выявлению предприятий-нарушителей, - говорит начальник отдела коммунального хозяйства Правобережного округа Иркутска Семен Чекашин.

Снег на крышах - это потенциальная опасность для пешеходов. Он в любой момент может скатиться вниз, поэтому работы по его уборке проводят в ускоренном режиме. Конечно, это доставляет неудобства и жителям домов. Так, например, на улице Канадзавы часть сугробов попала на балконы. Кроме того, выйти из подъезда собственного дома становится все сложнее. Как только снег скинут, его тут же должны убрать с тротуаров.

- Технология очень простая, люди забираются на крышу и скидывают снег. Там, где надо, его увозят, там, где это не так необходимо, дворники сами его убирают. Конечно, оповещаются люди, которые живут в этих домах, - говорит генеральный директор управляющей компании "Восточная" Руслан Винарский.

В Правобережном округе примерно 300 домов, крыши которых нужно очистить от снега. Многие из них расположены на центральных улицах города: Карла-Маркса, Энгельса, Ленина. Поэтому территорию, куда будет падать снег, огораживают для безопасности горожан.

Все эти неудобства для жителей и гостей Иркутска закончатся 19 февраля. Именно к этому сроку администрация Правобережного района планирует очистить от снега крыши домов. Конечно, если погода не подведет.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ИРКУТСК, ИРКУТСК 2678 07.02.2009, 13:34

URL: <https://babr24.com/?ADE=50638> Bytes: 2411 / 2411 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта